

Информация о специальных условиях для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями в ГАПОУ ОАК имени В.М. Чердинцева

Сведения о наличии оборудованных учебных кабинетах	<p>В колледже оборудованы кабинеты и лаборатории, которые соответствуют требованиям федеральных государственных образовательных стандартов по реализуемым специальностям.</p> <p>В каждом учебном помещении предусмотрена возможность оборудования по 1 - 2 места для обучающихся по каждому виду нарушений: для обучающихся с нарушениями зрения и слуха – первые парты в ряду у окна и в среднем ряду, для обучающихся с нарушениями ОДА - первая парты в ряду у дверного проема.</p> <p>Для обучающихся с нарушениями слуха и зрения учебные аудитории оборудованы мультимедийными средствами приема-передачи учебной информации.</p> <p><i>Специальное оборудование в учебных кабинетах для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствует.</i></p>
Информация об объектах для проведения практических занятий, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p><i>Объекты для проведения практических занятий, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют</i></p>
Сведения о библиотеке, приспособленной для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>В колледже имеется библиотека с читальным залом, оснащенным компьютерами с доступом к сети Интернет. Режим работы библиотеки обеспечивает доступность всех видов имеющихся информационных ресурсов, в том числе и для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p><i>Специально приспособленные для инвалидов и лиц с ОВЗ библиотеки отсутствуют.</i></p>
Сведения об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Для проведения занятий по физической культуре имеется спортивный, борцовский и тренажерный залы. Помещения спортивного зала соответствуют действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Все спортивное оборудование отвечает требованиям доступности, надежности, прочности, удобства.</p> <p><i>Специальные объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</i></p>
Сведения о наличии средств обучения и	Система обучения студентов-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями

<p>воспитания приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья</p>	<p>健康发展在普通小组中进行。</p> <p>在需要的情况下，学院会为残疾人及其父母提供咨询，解决入学和学习问题。</p> <p>学院为有健康障碍的学生提供社会工作者、教师-心理学家、医疗点工作人员、辅导员等，他们负责组织针对该类别的学生进行的适应性活动。这些学生与其他人一起接受教育。</p> <p>为残疾人和有健康障碍的学生设计了专门的高等教育项目，包含适应性课程，旨在为他们提供额外的辅助和支持。</p> <p>学院配备了多媒体教室，包括电脑、投影仪、屏幕等，并且有教学辅助材料。</p> <p>学院拥有印刷和电子教育资源，方便所有学生使用。</p> <p>图书馆提供纸质和电子书籍，阅览室可供使用。</p> <p>学院官方网站 https://oacolledge.ru 提供针对视力较弱用户的版本。</p> <p>学院实行包容性教育，确保所有学生能够参与学院的各项活动，如社交和学术活动，促进道德和审美教育。</p>
<p>Информация о наличии условий для беспрепятственного доступа в здания образовательной организации</p>	<p>В колледже ведется работа по созданию безбарьерной среды, учитывающей потребности лиц с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата.</p> <p>Для инвалидов и лиц с ОВЗ при входе в колледж имеется пандус, достаточная ширина дверных проемов, оборудованные поручнями, позволяющими обеспечить доступ инвалидов. Установлена система вызова персонала для инвалидов (кнопка вызова персонала). По всему периметру на улице и внутри здание колледжа оснащено системой</p>

	видеонаблюдения.
Сведения о специальных условиях охраны здоровья	<p>Медицинское обслуживание в колледже осуществляется медицинским работником от ГАУЗ «Оренбургская РБ». Помещения медпункта соответствуют действующим санитарным нормам и гигиеническим нормативам. Инвалидам и лицам с ОВЗ обеспечивается доступ в медпункт.</p> <p><i>Специальные условия охраны здоровья для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.</i></p>
Сведения о доступе к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, в том числе приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям предоставляется всем обучающимся, в том числе инвалидам и лицам с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>Информационная база колледжа оснащена: электронной почтой, выходом в Интернет, действует сайт колледжа.</p> <p>Доступ к информационно-телекоммуникационной сети Интернет доступен для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.</p> <p>Для обеспечения безопасных условий доступа в сеть интернет в колледже существует система контент-фильтрации. Доступ к запрещенным в образовательном процессе ресурсам сети для обучающихся и преподавателей колледжа закрыт. В колледже все компьютеры находящиеся в кабинетах имеют доступ в сеть Internet.</p> <p>Официальный сайт техникума имеет альтернативную версию для слабовидящих.</p> <p><i>Специальные условия с доступом к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</i></p>
Сведения об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p>Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, приспособлены для использования инвалидами и лицами с ОВЗ. Имеются электронные учебники и учебно-методические материалы.</p> <p><i>Специальные условия электронных образовательных ресурсов, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</i></p>
Информация о наличии специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования	<p>Во время проведения занятий, где обучаются инвалиды и обучающиеся с ОВЗ, применяются мультимедийные средства, оргтехника и иные средства для повышения уровня восприятия учебной информации обучающимися с различными нарушениями.</p> <p>Для разъяснения отдельных вопросов изучаемой дисциплины, МДК преподавателями дополнительно проводятся групповые и индивидуальные консультации, для информирования родителей имеется сайт колледжа, социальные сети.</p> <p>Форма проведения текущей и итоговой аттестации для инвалидов может быть</p>

	<p>установлена с учетом индивидуальных психофизических особенностей (устно, письменно на бумаге, в форме тестирования и т.п.). При необходимости проводится подбор и разработка учебных материалов в печатных и электронных формах, адаптированных к ограничениям их здоровья.</p> <p><i>Специальные технические и программные средства обучения коллективного и индивидуального пользования для обучения лиц с инвалидностью (программы невизуального доступа к информации, программы синтезаторов речи, альтернативные устройства ввода информации – клавиатуры со шрифтом Брайля, устройства воспроизведения информации и др.) отсутствуют.</i></p>
Информация о наличии условий для беспрепятственного доступа в общежития, интернаты	<p>В колледже ведется работа по созданию безбарьерной среды, учитывающей потребности лиц с нарушениями слуха, зрения, опорно-двигательного аппарата.</p> <p>Для инвалидов и лиц с ОВЗ при входе в общежития имеется пандус, достаточная ширина дверных проемов, оборудованные поручнями, позволяющими обеспечить доступ инвалидов. Установлена система вызова персонала для инвалидов (кнопка вызова персонала). По всему периметру на улице и внутри здание общежития оснащено системой видеонаблюдения.</p>
Информация о количестве жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья	<p><i>Специальные условия в жилых помещениях общежития, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.</i></p>